

市监部门开展湖岭牛肉制品专项整治 销售旺季，湖岭牛肉质量“牛不牛”？

■记者 陈成成 通讯员 应梦星

炎炎夏日，每天都有大批的市民和外地游客来湖岭镇游泳、避暑。而到了湖岭，不买点湖岭牛肉怎么说得过去呢？

为保障牛肉制品消费安全，市市场监管局湖岭所对湖岭菜牛交易市场、食品生产企业和主要街区的牛排店进行了为期一个多月的专项整治，切实保障牛肉制品的食品安全。



打工女大意丢钱包 两热心协警帮找回

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 吴礼辉 熊志华)许多人都有过粗心大意的经历,比如掉钱包、丢钥匙。这不,6月29日,仙降街道一位重庆籍打工妇女黄女士就不小心掉了钱包,好在有热心的巡逻协警,顶着烈日帮忙寻找,最终找回钱包。

的垃圾也经过多次转运。正当大家都准备放弃时,高新华主动提出,他想继续帮黄女士寻找钱包,“她的钱包是在我的责任区丢的,帮她找回钱包,我觉得是一种责任。”

当天8时40分,仙降街道的黄女士将钱包装在黑色塑料袋中外出办事,途经大博文鞋厂门口时,突然刮来一阵大风,吹走了黄女士手中遮阳伞,钱包也从塑料袋中掉落,等黄女士发现返回已寻不到。由于路上留有清扫过的痕迹和巡逻警车经过,黄女士于是来到附近仙降派出所设立的哨卡询问、报警。

停放好执勤车,让黄女士在岗亭休息,高新华和同事陈建斌不顾37摄氏度的高温,赶往各个垃圾站点翻找。由于天气热,垃圾箱里的果皮、烂菜等发酵散发出恶臭,高新华和陈建斌却丝毫不感觉脏臭。

接到黄女士的求助,哨卡执勤人员联系了曾巡逻路过该地段的协警高新华和陈建斌。接警情后,两人立即赶了过来,一边回忆早上巡逻时情况,一边细心帮黄女士沿来路找寻,并联络了负责该片区清扫的环卫工人。

经过1个多小时的寻找,终于在距离片区3公里的一个垃圾站点,将一个浅蓝色的钱包从垃圾桶中找出来,翻开钱包,看到里面的现金和各式证卡,高新华立即拨通哨卡人员电话,第一时间将这个好消息告诉黄女士。

经环卫工人回忆,上午确实清扫过类似钱包,但钱包已丢失了约5小时,而且被清理

听到消息后,黄女士显得异常兴奋,当即就提出要拿钱酬谢高新华等人,却被他们婉言拒绝。高新华说:“我找钱包不是为了回报,只是觉得里面这些东西肯定很重要,被当作垃圾倒了真的很可惜,再说这是我们份内职责,辛苦点不算什么。”

运管查获一套牌出租车

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 刘宇菲)车子崭新明亮,新喷的油漆,但是车顶运营顶灯不翼而飞……6月29日,市运管局安阳中队在兴达路发现一辆套牌出租车。

假牌照,真正的牌照“浙J·2EF61”被藏在了后备箱中,系台州出租车。随后,这辆套牌出租车被拖走暂扣。

当天下午16时许,市运管局安阳中队工作人员巡逻时,在兴达路9幢和10幢之间,发现一辆覆盖着篷布类似出租车的车辆,车子外表跟我市运营的出租车一模一样,且崭新明亮,但车顶却没有运营顶灯。这引起了工作人员的怀疑,打开车门仔细观察,发现运营灯被拆卸下来放在驾驶座上,车里有候客空车灯,有摆放服务证的架等物件。

经周边居民介绍,车子已停放几天,司机一直不见踪影。据悉,根据《省道路运输条例》,套牌出租车一经查出,司机将因为涉嫌非法营运,面临最高5万元的行政处罚。

工作人员随即联系出租科,核实该车“C·FT66”牌照备案信息,发现此牌照是一块

牛排店的生产环境有改善

6月25日上午9时许,记者跟随市场监管局湖岭所执法人员来到兴湖路,这条街可谓“牛气冲天”,每走几步就能看到一家牛排店,店内无一例外地摆着牛排、牛肉、牛百叶、牛筋等与“牛”字搭边的食品。每家店门口都摆放着的不锈钢大锅里,正炖煮着新鲜的牛排,现做现卖,香味扑鼻。

小方块状的牛排,放入一个大盆并不断注入清水,随着清水的注放,牛排上沾染的血液不断从大盆中流出。

清洗牛排,制作了隔离门,不仅卫生,顾客也放心。”郑明金说。

走进明金牛排店,记者看到店内干净整洁,一名工人正在熟练地将牛肋骨拿到砧板上,切成

“这道工序,主要是让牛肉中残留血液流出,牛肉吃起来更卫生味道更好。”明金牛排店店主郑明金说,以前店内确实存在生产不规范,卫生环境不整洁的现象,但经过监督整改,店里的生产环境比以前好多了。“就以加工间为例,购买了不锈钢大盆

随后,执法人员又对兴湖路上各牛排店的营业执照、食品经营许可证、进货台账、产品生产标签等进行逐一检查。结果表明,各牛排店不仅各类证件齐全,而且食品流通台账内容记录清晰。对于散装牛肉制品,牛排店还专门在柜上张贴该类牛肉制品的生产厂家、生产日期和牛肉品质。

保障牛肉源头安全是关键

除了突击“牛肉集市”外,市场监管局湖岭所还对湖岭菜牛交易市场和8家较大规模牛肉制品生产企业进行行政约谈,提高经营者维护食品安全的自律意识。

管、领用出库等记录,严查企业进货查验和索证索票情况以及冷冻肉的来源和检验检疫情况。据悉,该公司是农业龙头企业、省农产品加工示范企业、省农业科技型企业,产品有“天一角”等3个品牌的卤牛肉、卤牛肚、卤牛蹄筋等牛肉制品。

市绿洲食品有限公司总经理金春兰说:“安全是食品企业的‘灵魂’,首先我们确保源头安全,在原材料进货的时候要索证索票,加工时每个车间都有一个人专门负责监管质量,从卤制到包装到最后的出库化验,一道程序都不敢怠慢!”

行业声誉形象需共同维护

从今年5月开始,湖岭镇政府联合市场监管局湖岭所召开了专项整治部署会。市场监管局湖岭所工作人员逐户上门,“一对一”对经营户进行现场督导,发放行政告诫书,限期改正,并统一制作了散装食品规范标识样本,分发到各经营者,要求严格执行、整改到位。

次,行政约谈28家次,开出各类行政告诫书、整改通知书、监督意见书30多份,组织参与各类食品安全宣传20余次,发放宣传资料8000余册,开展食品定量抽检10批次,立案查处牛肉制品案件5件,其中移送司法机关追究刑事责任1件。

是要做好牛肉制品的食品安全工作,让老百姓吃得放心才会安心。经过前期整治,湖岭街面上牛排店、牛肉制品已经比较规范,“三无”牛肉、过期牛肉基本不见踪影,湖岭牛肉生产企业也是越来越规范。

截至6月底,市场监管局湖岭所湖岭牛肉制品专项检查共出动执法人员100多人次,检查牛肉制品生产经营单位60多家

市市场监督管理局湖岭所所长胡世文表示,湖岭的牛肉产业链能促进当地居民增收,带动西部山区小镇的经济发展。然而,这一切的前提都

下一步,市场监管局湖岭所还将继续加大牛肉市场整治力度,在保障消费者食品安全的同时,引导社会各界共同维护和保障湖岭肉制品行业的声誉和形象。

申万宏源证券有限公司
SHENWAN HONGYUAN SECURITIES CO., LTD.

**手机开户
足不出户
方便快捷**

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)

邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000
网址: http://www.sywg.com

今日塘下·广告版 牢固锁定细分市场 ——特价广告火热招募中

“今日塘下”系《瑞安日报》旗下品牌社区特刊,历经3年精耕细作,拥有近30万忠实读者群,其中塘下区域近5万人,已成为塘下镇各机关单位、村居、社团和居民的每日必需品,在温州乃至全省社区报中树立了强大的品牌影响力。

为更好服务区域市场,牢固锁定目标客户,“今日塘下”特推出特价广告版面!

携手“今日塘下”,做精细分市场!

广告招商热线:
13758760905、653905(市府网)潘先生
13587512333、612332(市府网)陈先生

